



**У К Р А Ї Н А**  
**ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ**  
**СЕКРЕТАРІАТ**  
**НАКАЗ**

30 липня 2020 року

м. Київ

№ 16

**Про необхідність призначення  
на вакантну посаду державної служби категорії "В"  
головного консультанта організаційного відділу  
управління організаційно-методичної роботи  
Секретаріату Центральної виборчої комісії**

Відповідно до пункту 8 розділу II "Прикінцеві положення" Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-ІХ "Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2020 рік", Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290, керуючись розпорядженням Голови Центральної виборчої комісії від 13 липня 2020 року № 48-к "Про тимчасове виконання обов'язків керівника Секретаріату Центральної виборчої комісії", **н а к а з у ю:**

1. Визнати необхідним призначення на вакантну посаду державної служби категорії "В" головного консультанта організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи Секретаріату Центральної виборчої комісії шляхом укладення контракту про проходження державної служби.

2. Оголосити добір на вакантну посаду головного консультанта організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи Секретаріату Центральної виборчої комісії згідно з додатком.

3. Визначити уповноваженою особою Усачову Тетяну Миколаївну, головного консультанта відділу з питань управління персоналом Секретаріату Центральної виборчої комісії.

4. Відділу з питань управління персоналом Секретаріату Центральної виборчої комісії розмістити цей наказ та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії "В" головного консультанта організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи Секретаріату Центральної виборчої комісії на Єдиному порталі вакансій державної служби та забезпечити оприлюднення інформації про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Центральної виборчої комісії.

Виконувач обов'язків  
керівника Секретаріату  
Центральної виборчої комісії

К. ШАРАГ